



元宵灯会一天产生垃圾17吨

保洁人员连夜打扫，上午9点基本恢复道路清洁

本报2月25日讯(记者

李玉涛) 正月十五元宵节盛大精彩的灯会，给市民留下无尽的回味，也留下满地的垃圾。据统计，从正月十五到十六早晨，日照市环卫处共清运灯会场地及周边垃圾17吨。

据了解，正月十六日早晨5:30，日照市环卫处100余名保洁员分别到青岛路、济南路、泰安路、海曲东路、山东路、文登路等路段，对灯会场地周边道路垃圾展开集中清理，到上午9点，基本完成了清理工作并恢复了道路清洁。

日照市环卫处保洁四公司负责灯会场地外围清扫，该公司经理甄刚说：“我们早上刚来的时候，济

南路跟青岛路交会处的地面上，厚厚的一层垃圾就跟铺了一层地毯似的。”垃圾主要有塑料袋、甘蔗皮、糖葫芦棒等等。

周围的道路上因为停车等原因，也到处是垃圾。“西到文登路、威海路，南到海曲路，北边都到了太公岛一路，停车的地方，垃圾都不少。”甄经理说，光外围垃圾就装了四车。

日照市城投公司负责灯会场地的垃圾清扫任务，该公司相关负责人说，从正月十五晚10点左右清场以后，他们就开始组织人员进行垃圾清扫，一直打扫到凌晨一点。“今天早上从6点开始打扫，现在基本清理干净了。”



据统计，从正月十五到正月十六早晨，太阳广场灯会场地及周边区域，共清理垃圾17吨。

“17吨垃圾能装一米半左右高的大垃圾桶220桶。”日照市环卫处一工作人员说，未来几天，市环卫处还将继续加

大灯会场地周边卫生保障力度，保障市民享受一个洁净舒心的出行、赏灯环境。

▲25日早晨，环卫工人清扫太阳广场西门周边道路的垃圾。
本报通讯员 张浩 摄

40平方米绿化带被赏灯人踩“疼”了

园林绿化养护人员正加紧清理，部分苗木得重新栽种

本报2月25日讯(见习记者

辛周伦) 24日是正月十五元宵节，日照市大量市民纷纷前往太阳广场赏灯、看焰火。在太阳广场西门附近，由于人群拥挤，不少人被挤上绿化带，大片的松柏惨遭践踏，已经无法成活。

25日上午9时，记者在太阳广场西门看到，西门旁的绿化带上，大量的松柏苗因踩踏而折断，绿化带上的黄杨已经被园林绿化养护工作者们扶植了起来。

来，歪歪扭扭地站立着。据介绍，受损面积近四十平方米。

据该绿化带养护负责人王得平经理介绍，折断的植被都是25日晚被赏灯、看焰火的人群踩折的。“昨晚共有20名工作人员，在绿化带外筑起了‘人墙’，以避免绿化带遭破坏。然而焰火结束后，大量的人群一起涌了出来。不少人涌到绿化带上，我也被挤倒在地。”

“当时我也在现场，只觉得

身后不断有人在往前推，我顺势就被推进了绿化带，听见有人在喊不准走绿化带，但是想回去根本回不去，一直被推着横穿了绿化带。”市民王先生说。

“当时看见绿化带被众人踩踏，我那个心疼啊，但是当时的场面完全不受控制了。”王得平无奈地说，21日起，园林局工作人员就开始对青岛路绿化带进行大面积浇灌，防止因干旱和焰火引起火灾。对绿化带周围安置了警示牌，并做了围带进行保护。

据了解，大部分被踩踏过的松柏已经无法成活，黄杨还有成活的可能。现在园林绿化养护工作者正在加紧清理。

王得平说，太阳广场外被踩踏后不能成活的植被，需要重新栽种，如果重栽后不能成活，还需二次栽种，需要耗费更多的人力和物力。他呼吁市民能爱护花草树木，遵守公共秩序。

灯会现场女孩走散

民警帮忙，一刻钟后联系上家人

本报2月25日讯(记者 徐艳通讯员 李宝琳) 24日(正月十五)晚上，许多家庭一家老小赶到太阳广场看花灯。10岁的女孩妍妍(化名)在看灯的时不小心与父母走散了，所幸在公安部门的帮助下，很快与父母取得联系。

24日晚，灯会现场人潮涌动，拥挤的人群让执行安保任务的公安民警绷紧了神经。当晚20时许，巡逻民警在人群边上发现了正在啼哭的小妍妍，上前一问得知，她与父母走散了，民警迅速将其带到灯会安保现场指挥部。

指挥部领导高度重视，一边安排民警安抚小女孩情绪，一边迅速联系工作人员通过广播寻人，与此同时，东港公安分局局长高波和民警张念峰分头与女孩的父母进行联系，但是孩子父母的电话一直处于无法接通状态。终于在连拨了一刻钟后，高波打通了女孩父亲在某的电话。“当时真是急疯了！”找到女儿的王某激动万分。

记者从警方获悉，在灯会现场，时常接到老人、小孩走失的报警，还有一些市民看灯会时，东西不小心被偷。

警方提醒广大群众，在观灯游玩的同时，要妥善照看好身边的老人和孩子，并注意随身携带的财物。特别是人多拥挤的地方，尽量不要让小孩和老人独自游玩，以免迷失方向或者被人群挤散。

此外，警方还建议市民最好在老人、小孩身上放置写有联系方式的小卡片，以便走失后及时联系到家人。

大乐透1.83亿得主玩失踪

每天“扔掉”常人一年工资

1.83亿大乐透得主还真沉得住气！兑奖日一晃已过去5天，据中山市体彩中心有关负责人介绍，截至昨日下午下班时间，巨奖得主还是音讯全无，不但不见有人现身兑奖，就连咨询电话都没有接到一个。中奖者不着急，不过体彩中心已经有些热切期盼，而看热闹的彩民更是不禁要为中奖者算损失，晚1天兑奖等于是扔掉常人1年的工资。

得主淡定五天没现身

截至昨日，兑奖日已经过去了5天，中山这位幸运儿看起来似乎一点都不着急，哪怕很可能只要步行(中奖站距中山市体彩中心仅600米左右)就可以去兑奖，但是连日来既没有人前往中山市体彩中心

“探风”，也没有人打电话来询问。体彩工作人员分析说，纵观国内超級大奖得主，一般都是要心情平复几日之后才会现身，中山得主谨慎之情也可以理解。不过，体彩中心也提醒，虽然兑奖期长达60天，但由于大奖彩票不记名不挂失，遗失损毁皆不能兑奖，还是希望中奖者能早日现身办理兑奖手续，巨额奖金落袋为安。

1.83亿要上班3000年

根据广东省的相关统计数据，2011年广州市在岗职工月平均工资为4789元，中山市在岗职工月平均工资为4035元，以此为计算标准，183393396元的奖金，相当于广州市职工要上班3191年，中山市职工要上班3787年，才有这么多收入。用3000多年的工资收入来改善数十年的人生，很多的理想和梦想都可以轻松实现。

晚1天兑奖扔1年工资

根据有关规定，彩票单注奖金在1万元以上即需缴纳20%的偶然所得税，这就意味着1.83亿要全额缴纳20%的偶然所得税，总税款达到3667万多元，税后总奖金为1.46亿多元。而听说中奖者至今还没有现身兑奖，就有广州彩民站出来着急了：那得损失不少啊！光存银行、买理财产品就可以赚爆了。

有彩民说，就算是利息最低的活期存款利率0.35%，1.46亿一年就有51万多元的利息，5天就是损失7034.27元的利息了。而要是按4.25%的三年定期存款利率来计



算，5天损失可就是85416.1元的利息了。有彩民感叹说，1.83亿得主一天兑奖，扔掉的可就是一个普通职工差不多一年的工资啊。



日照彩友喜获“幸福99”大奖9000元

春节热闹的气氛还未散去，日照彩市接二连三地送出惊喜，2月23日，顶呱刮新票“幸福99”带着蛇年的威风劲给彩友送来了9000元大奖。

23日下午，日照体彩中心兑奖处来了一位年轻小伙，他就是喜获“幸福99”大奖的小李(化名)。说起当天的购彩经历，小李显得异常平静。他告诉笔者，2月23日上

午，他来到经常购买彩票的林滩小区18634投注站，刚开始买了5张“幸福99”中了20元，小李顺势把20元又换成了2张彩票，一番努力之后发现没有任何奖项。正当小李打算起身离开时，销售员建议他把剩下的几张全部买了。于是小李就把剩下的6张买了下来。小李刮彩票有个习惯，就是先从后往前刮，先刮数字再刮奖金，

在他刮到最后一张出现数字‘9’时，意识到自己是中奖了，接着小心翼翼地刮开奖金，“Y9000”格外醒目，小李当时悄悄地离开了投注站。

“我认为这个大奖背后有人在帮助我，首先是没有把剩下这几张彩票买走的彩民，其次就是站点销售员，最后就是我自己，正是因为坚持才获得了惊喜。”(李莉)

我省彩友中排列五50万大奖

2月17日，农历正月初八，也是中国体育彩票新年开市的第二天。当晚，排列五第13041期开奖，当期开出一等奖21注，每注奖金十万元。我省彩友表现突出，共中得6注一等奖，其中，德州市齐河县一位幸运彩友独揽5注，喜获50万元奖金，当之无愧地成为当期最大赢家。

中出大奖的投注站是位于齐河县新华书店对面的20349投注站，近日，该站点喜气十足，王站长在体彩办工作人员的帮助下，拉起彩虹门，悬挂条幅，还燃放了鞭炮，引得过往行人纷纷驻足观看，王站长则满面笑容地应对大家各式各样的询问。居住在附近的赵大爷被鞭炮声吸引过来，他笑着说：“我说怎么这么热闹呢，原来是中了大奖啊。也不知是谁这么有福气，刚过年就中了大奖，真是个好彩头！”王站长也高兴地说：“中大奖是好事儿，赶在新年中大奖就更是喜上加喜了，这也是个好兆头，预示着咱们大家伙能再新的一年里多多中奖！”(李淑君)